Endturnen STV Unterkulm
Das Wetter meinte es wieder einmal gut mit dem Turnverein Unterkulm und entgegen den Wetterprognosen blieb es den ganzen Tag trocken, so dass das traditionelle Endturnen bei idealen Bedingungen und angenehmem Herbstwetter durchgeführt werden konnte.

Der Vormittag stand ganz im Zeichen der Leichtathletik. Während dem die Jugendriegen, Turnerinnen und Turner ihren Mehrkampf auf dem Sportplatz in Angriff nahmen, bestritten die jugendlichen Geräteturnerinnen einen mehrteiligen Gerätewettkampf mit vorgegebenen Übungsteilen in der Mehrzweckhalle. Unter den strengen Blicken der Wertungsrichterinnen turnten die Mädchen gekonnt ihre Übungen. Es ist immer wieder erstaunlich, wie diszipliniert und konzentriert die Kinder während des Wettkampfs sind. Für ihre Leistungen wurden sie mit Applaus von den Zuschauern belohnt. Auf dem Sportplatz herrschte nicht weniger emsiges Treiben und die Wettkämpfer lieferten sich spannende Duelle um Bestleistungen. Bei den Turnern zeichnete sich bald ein Duell zwischen dem letztjährigen Sieger, Lukas Voramwald und Roman Holenstein ab. Die beidem wechselten sich mit Disziplinensiegen ab und da sich keiner eine Blösse gab, platzierten sich Roman Holenstein und Lukas Voramwald punktegleich auf dem ersten Rang. Mit wenig Punkten Rückstand erkämpfte sich Marco Marbacher den 3. Rang, der mit dieser Leistung der beste Junior war und den Juniorenpokal in Empfang nehmen durfte. Die Damenriege bestritt ebenso verschiedene Leichtathletikdisziplinen, gespickt mit ein paar Plauschdisziplinen. Gewonnen wurde dieser Wettkampf von Pamela Wehrli-Berner, die damit ihren letztjährigen Sieg wiederholen konnte. Rang 2 erkämpfte sich Tanja Wagner und auf Rang 3 folgt Heidi Baumann. Am Nachmittag vergnügten sich die Jugendriegen bei einem von den Leiterinnen abwechslungsreich und kurzweilig zusammengestellten Spielturnier, während dem sich die Zuschauer von der kleinen Festwirtschaft verwöhnen liessen und die Herbstsonne genossen. 
Mit dem Endturnen ist die Freiluftsaison abgeschlossen. Der Turnbetrieb verlagert sich in die Hallen und die Riegen beginnen mit den ersten Vorbereitungen auf den Turnerabend. Dieser findet am 08./09. Januar 2016 statt und wird im Zeichen des 150-Jahr-Jubiläums stehen, das der STV Unterkulm nächstes Jahr feiern kann. Die ersten Vorarbeiten dazu sind bereits angelaufen, so dass den Riegen genügend Zeit bleibt, sich auf diesen Auftritt vorzubereiten. Dem Publikum soll wieder ein attraktives und unterhaltsames Programm geboten werden!
