STV Unterkulm an der Kantonalen Meisterschaft in Zofingen
 
 Die Kantonale Meisterschaft fand dieses Jahr an 2 Tagen, 20.05 / 21.05.2017, in Zofingen statt. 
Organisiert wurde der Anlass durch Getu Uerkheim . 
Da der STV Unterkulm vermehrt an Wettkämpfen teilnehmen wird, haben wir uns entschieden unser Glück an der KM zu versuchen. Wir meldeten 2 unserer Turnerinnen an. 
Selbstverständlich durften sie den STV Unterkulm mit dem neuen Dress repräsentieren. Zwei davon wurden bereits vor gefertigt für die Kantonale-Meisterschaft. Und sie trugen sie mit Stolz.  
In der Kategorie 2 liessen wir Jamila Vogel starten sowie in der Kategorie 5 Chantal Christen.
 
Jamila Vogel durfte am Samstag  für den STV Unterkulm antreten. Betreut wurde sie durch Chantal Christen, die vor kurzem den Leiterkurs 1 absolviert hat. 
Ausgeruht und doch nervös fuhren wir um 06.00 los. 06.45 war bereits Hallenöffnung und die Turnerinnen konnten für den Wettkampf gemeldet werden. Die Zeit die wir zu früh da waren wurde natürlich genutzt um sich aufzuwärmen und ein dehnen. Ebenfalls die Übungen wurden nochmals mental durchlaufen. Wir wollten doch einen unfallfreien Tag. 
Die Uhr zeigt 07.25 und pünktlich durften die Turnerinnen einmarschieren. Natürlich in Begleitung von Musik und riesigem Applaus des Publikums. Jamila hatte das Startgerät  Schaukelringe.
Nach anstrengenden, konzentrierten 1.5h waren alle Turnerinnen an den Geräten fertig. Dann kam das grosse Warten bis zur Rangverlesung. Da es sehr viele Anmeldungen gab, wurden die Turnerinnen in verschiedene Abteilungen aufgeteilt.
Im K2 starteten 180 Kinder .
Nun war es soweit. 15.30 ging es los mit dem Ränge verteilen. Jamila durfte stolz, mit dem 12 Platz und einer sehr starken Leistung, ebenfalls eine Auszeichnung entgegennehmen. 
Weiter ging es am Sonntag mit Chantal. Nicht ganz so früh wie Samstags. Aber doch genug früh um mit ihr zu dehnen, aufwärmen und ihre Übungen nochmal durch  den Kopf gehen zu lassen. Da diese eine grosse Herausforderung sind. 
Um 09.55 wurden die Turnerinnen der K5 mit grossem Applaus und Musik willkommen geheissen an der KM. 
Chantal hatte das Startgerät Reck. Leider verzeichnete sie bei der Übung einen Sturz, welche ihr sehr auf die Note schlug. Was bei einer so starken Konkurrenz auf die Endnote geht.
Trotz allem absolvierte sie den restlichen Wettkampf sturzfrei und war nach harten 2h auch fertig mit allen 4 Geräten. Auch hier war die Konkurrenz sehr stark und bangte  wieder bis zu Rangverlesung um 17.00. 
Es starteten im K5 118 Turnerinnen. Trotz Sturz hat sich Chantal auf Platz 95 gekämpft. 
Es war für beide Turnerinne eine super Erfahrung und können nur positives daraus ziehen für die weiteren Wettkämpfe die wir mit dem Getu bestreiten möchten.
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