[bookmark: _GoBack]Spannende Titelkämpfe am Kreisspieltag vom 19. August in Unterkulm
Am Sonntag, 19. August 2018, findet auf dem Sportplatz in Unterkulm der Kreisspieltag des Kreisturnverbandes Aarau-Kulm statt. 
Ab 8.30 Uhr starten die Damen- und die Mixedteams mit dem Volleyball spielen. 
Ab 9.00 Uhr greifen auch die Herren ins Spielgeschehen ein.
Von 11.00 – 14.00 Uhr findet das traditionelle Kreissteinstossen statt.
Die Festwirtschaft des STV Unterkulms verwöhnt die Besucher des Anlasses vom Morgen bis am Abend durchgehend mit feinen Köstlichkeiten und kalten und warmen Getränken.
In der Mixedkategorie ist der Titelverteidiger aus Küttigen erneut mit dabei. Die Küttiger haben sich im letzten Jahr hauchdünn gegen den TV Oberkulm durchgesetzt. Mit dem Team des Satus Gränichen ist jedoch eine Mannschaft angemeldet, die das Turnier auch schon gewonnen hat. Aus Dürrenäsch sind sogar 3 Gruppen am Start, die den früheren Siegerteams den Titel des Kreismeisters abjagen wollen. Oder wird dies gar dem STV Biberstein gelingen?
Bei den Damen tritt das Team aus Unterkulm mit einer komplett anderen Mannschaft zur Titelverteidigung an. Dürrenäsch und Teufenthal kämpfen mit je 2 Mannschaften um den Kreismeister. Doch mit dem STV Hirschthal oder dem SVR Reinach stehen unbekannte Teams am Start, die wohl auch ein Wörtchen um die Podestplätze mitreden können. 
Bei den Herren hat der TV Teufenthal im letzten Jahr an der Sensation geschnuppert, den langjährigen Seriensieger aus Unterkulm endlich vom Thron zu stossen. Werden es die Männer aus Teufenthal im diesjährigen Nachbarduell endlich schaffen? Wie wird sich die Männerriege Oberkulm, der STV Biberstein oder der TV Unterentfelden im Vergleich mit den beiden stärksten Teams der letzten Jahr schlagen?
Um dies herauszufinden, werden die Herren eine Vor- und eine Rückrunde spielen.
Ab 15.30 finden die Finalspiele der Mixed- und der Damenkategorie statt.
Um ca. 17.00 Uhr werden am Rangverlesen die Siegerinnen und Sieger des Kreisspieltages Aarau-Kulm gekürt.
Spätestens dann wissen wir, welche Favoriten sich durchsetzen konnten und in welchen Kategorien ein neuer Sieger zuoberst auf dem Treppchen steht.
Kommen Sie nach Unterkulm. Seien Sie bei den Entscheidungen des Tages live dabei. Lassen Sie sich von der kameradschaftlichen Ambiance der Turnerinnen und Turner anstecken. 
Lassen Sie sich durch die erfahrene Festwirtschaftscrew des STV Unterkulms verwöhnen.
Werfen auch Sie den Kreisstein des Kreisturnverbandes Aarau-Kulm und messen sich dabei mit Ihren Nachbarn und Freunden.
Der STV Unterkulm und die Spielkommission des Kreisturnverbandes Aarau-Kulms heissen Sie ganz herzlich Willkommen.

